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SOMMARIO. Il deputato Fili-Astolforte interroga il ministro delie finanze intorno'atte* restrizioni 
che le Casse dello Stato e gli uffici dipendenti oppongono a. ricevere nei pagamenti le monete me* 
tattiche e specialmente gli spezzati d'argento — Risposta del ministro delle finanze. ±= Il deputato* 
Lucca presenta la relazione sul disegno di legge relativo alle scuole pratiche di agricoltura. =h 
Seguito della discussione del disegno di legge pe^ modificare le leggi relative al credito fondiario 
Parlano i deputa,ti Romano, Picardi, Miceli, Nervo, il relatore Simonelli ed il ministro . di agricol* 
tura e commercio. == Interrompendosi per poco; la discussione del disegno di legge, il ministro degli 
affari esteri -presenta un disegno di legge per l'approvazione di un trattato di commercio & di na-
vigazione fra VItalia è la Spagna. ~ Il ministro degli affari esteri si riserva di risponder» alle 
interrogazioni già annunciate dell'onorevole Mascilli e degli onorevoli Bonacci, luzzatii é'S 
altri. ~ È data lettura di una interrogazione dell'onorevole Di Camporeale per sapere se siéno 
fondate le notizie che si preparino nel Marocco avvenimenti diretti a cangiarne la condizione pó~ 
litica. — Seguitasi la interrotta discussione — Parlano i deputati Miceli, Diligenti, Di San Giù* 
liano, Placido — È approvato un ordine del giorno proposto dagli onorevoli Placido, Picardi 
e Nervo -— Sull'articolo 1° parlano il relatore, il deputato Salaris ed il ministro di agricoltura 
e commercio —- Approvasi l'articolo 1° — Osservazioni del deputato Nervo alVarticolo 2® e risposta 
del ministro — Approvasi l'articolo 2°— Sull'articolo 30 parla il deputato Salaris, al quale ri* 
spondono il relatore ed il ministro — Approvasi l'articolo 3°— II'relatóre propone, ed il ministra 
accetta, un emendamento all'articolo 4°—Approvansi gli articoli 4° e 5° e tutti gli altri del di-
segno di legge. — Discussione di una convenzione internazionale per la protezione della proprietà 
industriale — Il deputato Prinetti incomincia il suo discorso —* Sull'ordine del giorno parlano il 
deputato Nicotera ed il presidente del Consiglio. 

La seduta comincia alle ore 2, 5 pomeridiane. 
Ongaro, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della seduta antimeridiana del giorno 2 giu-
gno e di quello della seduta pomeridiana del 3 giu-
gno, clie sono approvati. 

Svolgimento di una interrogazione de! deputato 
Fili-Àstolfone. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Svolgi-
mento di un'interrogazione del deputato Filì-
Astolfon© al ministro delle finanze. Ne do lettura: 
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" Il sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-
vole ministro delle finanze intorno alle restrizioni 
che le casse dello Stato e gli uffici affini dipen-
denti oppongono a ricevere nei pagamenti lé mo-
nete metalliche, e specialmente gli spezzati di ar-
gento. •„ 

L'onorevole Filì-Astolfone ha facoltà di svol-
gere la sua interrogazione. 

FÌ!ì-Asto!fone. Comincio dal chieder venia aJU 
l'onoreVole ministro se nella seduta in cui fu ali» 
nunciata la mia interrogazione non potei consen* 


